



В Воронежской области РФ ночью 18 января на автодороге "Богучар - Кантемировка" произошло дорожно-транспортное происшествие с пассажирским автобусом, который следовал в направлении Краснодара.

По предварительной информации, водитель не справился с управлением и допустил съезд транспортного средства с проезжей части в кювет, сообщает пресс-служба МВД России.

*"В результате ДТП из 33 пассажиров 12 были доставлены в медучреждение, где им была оказана необходимая помощь. Среди пострадавших 2 несовершеннолетних, 10-летний мальчик и 16-летняя девочка, которые были госпитализированы"* , - говорится в сообщении.

Сейчас на месте ДТП работают полицейские, устанавливаются обстоятельства и причины произошедшего.

Сепаратистский информресурс "ДАН" уточняет, что в ДТП попал автобус, следовавший по маршруту "Артемовск - Краснодар". В результате ДТП госпитализировано четыре человека. Среди пострадавших один житель Горловки.

**"Горловский Медиа Портал"**